
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 الصف: الأول الثانوي  -الفصل الثالث المثلثات المتطابقة  – رياضيات
 بنك الأسئلة لمادة الرياضيات 

 

1 

 ما أفضل وصف للمثلث المجاور؟               

A) ومختلف الأضلاع   حاد الزوايا B )  .منفرج الزاوية ومتطابق الأضلاع 
C )   ومتطابق الضلعي حاد الزوايا D ) .منفرج الزاوية ومتطابق الضلعي  

 
 

2 

مستعملاً الشكل المجاور، أوجد قياس الزاوية المحددة في كل من السؤالي  
 الآتيي:  
𝟏  

A) 𝟓𝟎°  B )  𝟔𝟎° 
C ) 𝟏𝟎𝟎°  D ) 𝟏𝟎𝟓°  

3 
𝟐  
A) 𝟒𝟎°  B ) 𝟓𝟎°  
C ) 𝟔𝟎°  D ) 𝟏𝟎𝟎°  

 
 

4 
𝑺𝑱𝑳∆إذا كان   ≅ ∆𝑫𝑴𝑻  فما القطعة المستقيمة التي تناظر ،𝑳𝑺̅̅̅̅   ؟ 

A) 𝑳𝑫̅̅ ̅̅  B ) 𝑴𝑫̅̅ ̅̅ ̅  
C ) 𝑴𝑫̅̅ ̅̅ ̅  D ) 𝑻𝑫̅̅ ̅̅  

 
 

5 

 ما أفضل وصفٍ للمثلث المجاور؟                                                      

A)  حاد الزوايا B ) متطابق الزوايا 
C ) ة منفرج الزاوي  D ) قائم الزاوية 
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6 

 ؟      𝒙المجاور متطابق الأضلاع، فما قيمة   𝑨𝑩𝑪∆إذا كان  

A) −𝟖  B ) −
𝟏

𝟖
  

C ) 𝟏

𝟐
  D ) 𝟐  

 
 

7 

 مستعملًا الشكل المجاور.   8و   7أجب عن السؤالي  
 ؟   𝒎𝟐ما قيمة 

A) 𝟓𝟎°  B )  𝟕𝟎° 
C ) 𝟏𝟏𝟎°  D ) 𝟏𝟐𝟎°  

8 
 ؟𝒎𝟒ما قيمة 

A) 𝟏𝟎°  B ) 𝟔𝟎°  
C ) 𝟏𝟎𝟎°  D ) 𝟏𝟐𝟎°  

 
 

9 

 ما المثلثان المتطابقان في الشكل المجاور؟ 

A) ∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑬𝑩𝑫  B ) ∆𝑨𝑩𝑬 ≅ ∆𝑪𝑩𝑫  
C ) ∆𝑨𝑬𝑩 ≅ ∆𝑪𝑩𝑫  D ) ∆𝑨𝑩𝑬 ≅ ∆𝑪𝑫𝑩  

 
 

10 

𝒎𝑺إذا كان   = (𝟏𝟔𝒙 + 𝟓)°∆𝑪𝑱𝑾 ≅ ∆𝑨𝑮𝑺, 

𝒎𝑨 = 𝟓𝟎°, 𝒎𝑱 =  ؟   𝒙، فيما قيمة 𝟒𝟓°

A) 𝟏𝟕. 𝟓  B ) 𝟏𝟏. 𝟖𝟕𝟓  
C ) 𝟔   D ) 𝟓  
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11 

𝑬𝑮̅̅إذا كان   ̅̅ ≅ 𝑱𝑨̅̅ ̅,𝑬𝑮𝑨 ≅ 𝑱𝑨𝑮 في الشكل المجاور، فيما ،
𝑬𝑮𝑨∆المسلّمة أو النظرية التي يمكن استعمالها لإثبات أن  ≅ 𝑱𝑨𝑮  ؟ 

A) 𝐒𝐒𝐒  B ) 𝑺𝑨𝑺  
C ) 𝐀𝐒𝐀  D ) 𝑨𝑨𝑺  

 
 

12 

يتخذ سطح منزل شكل مثلث متطابق الضلعي، فما قياس كل زاوية من زاويتي 
 القاعدة؟ 

A) 𝟐𝟓°  B ) 𝟓𝟎°  
C ) 𝟏𝟎𝟎°   D ) 𝟏𝟐𝟎°  

 
 

13 

  𝑳𝑴𝑵∆مستعملًا الشكل المجاور: إذا كان في   14و   13أجب عن السؤالي  
 𝑻   نقطة متصف𝑳𝑵̅̅  𝑴𝑵𝑻  ،∆𝑴𝑳𝑻∆، فإن المثلثي ̅̅

 
 
 
A)  متطابقان بحسب𝐀𝐀𝐀  B )  متطابقان بحسب𝐀𝐀𝐒  
C ) متطابقان بحسب 𝐒𝐀𝐒   D )  غير متطابقي 

 
 

14 
𝑴𝑳𝑻∆إذا كان    ≅ ∆𝑴𝑵𝑻   فأي العبارات الآتية تستعمل لإثبات أن𝟏 ≅ 𝟐 

A) العناصر المتناظرة في المثلثي المتطابقي متطابقة B )  .تعريف المثلث المتطابق الضلعي 
C )  تعريف العمود D ) تعريف منصف الزاوية 

 
 

15 

 ما الإحداثيات المجهولة للمثلث في الشكل المجاور؟ 

A) (𝟐𝒂, 𝟐𝒄)  B ) (𝟐𝒂, 𝟎)  
C ) (𝟎, 𝟐𝒂)  D ) (𝒂, 𝟐𝒄)  
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16 

 ما الإحداثيات المجهولة للمثلث في الشكل المجاور؟ 

A) (𝟐𝒂, 𝟐𝒄)  B ) (𝟐𝒂, 𝟎)  
C ) (𝟎, 𝟐𝒂)  D ) (𝒂, 𝟐𝒄)  

 
 

17 

 المثلث المتطابق الأضلاع المجاور؟  ما طول ضلع  

A) 𝟒𝟐  B ) 𝟑𝟎  
C ) 𝟏𝟓  D ) 𝟏𝟐  

 
 

18 
∆𝑨𝑩𝑪   الذي رؤوسه𝑨(𝟒, 𝟏), 𝑩(𝟐, −𝟏), 𝑪(−𝟐,  ، يصنف وفقًا لأضلاعه إلى: (𝟏−

A)  متطابق الأضلاع B )  متطابق الضلعي 
C ) مختلف الأضلاع  D ) قائم الزاوية 

 
 

19 

 مستعملًا الشكل المجاور:   20وَ   19أجب عن السؤالي  
 ؟  𝒎𝟏ما قيمة 

A) 𝟒𝟎°  B ) 𝟓𝟎°  
C ) 𝟕𝟎°  D ) 𝟗𝟎°  

 
 

20 
 ؟  𝒎𝟑ما قيمة 

A) 𝟒𝟎°  B ) 𝟕𝟎°  
C ) 𝟗𝟎°  D ) 𝟏𝟏𝟎°  
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22 
𝑫𝑱𝑳∆إذا كان   ≅ ∆𝑬𝑮𝑺  فما القطعة المستقيمة التي تناظر ،𝑫𝑳̅̅  ؟̅̅

A) 𝑬𝑮̅̅ ̅̅    B ) 𝑬𝑺̅̅ ̅̅    
C ) 𝑮𝑺̅̅ ̅̅    D ) 𝑮𝑳̅̅ ̅̅  

 
 

23 

 ما المثلثان المتطابقان في الشكل المجاور؟ 

A) ∆𝑲𝑳𝑱 ≅ ∆𝑴𝑵𝑳  B ) ∆𝑱𝑳𝑲 ≅ ∆𝑵𝑳𝑴  
C ) ∆𝑱𝑲𝑳 ≅ ∆𝑳𝑴𝑵  D ) ∆𝑱𝑲𝑳 ≅ ∆𝑴𝑵𝑳  

 
 

24 

 ، يتكون من مثلثي متطابقي، 𝑴𝑵𝑸𝑷المجاور   الشكل الرباعي
. إذا كان في هذا الشكل الرباعي 𝑷و   𝑵تنصّف كلًا من   𝑵𝑷̅̅̅̅̅وَ 

𝒎𝑵 = 𝒎𝑷وَ   𝟓𝟎° =   ؟𝑴، فما قياس 𝟏𝟎𝟎°

A) 𝟐𝟓°  B ) 𝟓𝟎°  
C ) 𝟔𝟎°  D ) 𝟏𝟎𝟓°  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

21 

𝑨𝑩𝑪∆ إذا كان ≅ ∆𝑪𝑫𝑨 في الشكل المجاور، فأوجد قيمة كل من ، 𝒙, 𝒚؟ 
.  

A) 𝒙 = 𝟏, 𝒚 = 𝟗  B ) 𝒙 = 𝟓, 𝒚 = 𝟗  
C ) 𝒙 = 𝟑, 𝒚 = 𝟒  D ) 𝒙 = 𝟏𝟐, 𝒚 = 𝟓  
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1 
 اختيار من متعدّد: أي واحدة من مجموعات القياسات الآتية يمكن أن تمثّل أطوال أضلاع مثلثٍ؟ 

A) 𝟓, 𝟓, 𝟏𝟎  B ) 𝟒, 𝟒, 𝟔 
C ) 𝟐, 𝟑, 𝟓  D ) 𝟏, 𝟐, 𝟒  

 

2 
 أي مما يأتي يمكن أن تتقاطع خارج المثلث؟ 

A)  .منصفات الزوايا B )  القطع المتوسطة 
C ) الارتفاعات  D )  الأضلاع 

 

3 

 أي مما يأتي هو مركز الدائرة الخارجية للمثلث؟ 
A)  .نقطة تلاقي منصفات زوايا المثلث B )  نقطة تلاقي ارتفاعات المثلث 
C ) نقطة تلاقي متوسطات المثلث D )  نقطة تلاقي الأعمدة المنصفة للمثلث 

 

5 
 ما اسم نقطة تلاقي القطعة المتوسطة للمثلث؟ 

A)  .ملتقى ارتفاعات المثلث B ) مركز الدائرة الخارجية للمثلث 
C )  .مركز الدائرة الداخلية D )  .مركز المثلث  

 

6 

 في الشكل المجاور؟   𝑨𝑩𝑫∆ما أطول قطعة مستقيمة في 

A) 𝑩𝑫̅̅̅̅̅  B ) 𝑩𝑪̅̅ ̅̅  
C ) 𝑪𝑫̅̅ ̅̅  D )  .لا يمكن معرفتها 

 

7 

 𝑷𝑺̅̅ 𝑸𝑹̅̅عمود منصّف لـِـ ̅̅ 𝑸𝑹̅̅، و   ̅̅ 𝑷𝑺̅̅عمود منصّف لـِ   ̅̅  ، إذا كان:   ̅̅
   𝑷𝑸 = 𝟐𝒙 = 𝟗 , 𝑸𝑺 = 𝟓𝒙 −  𝒙فأوجد قيمة   𝟏𝟐

A) 𝟐  B ) 𝟑  
C ) 𝟓  D ) 𝟕  

 

 الصف: الأول الثانوي -الفصل الرابع العلاقات في المثلث  – رياضيات

 بنك الأسئلة لمادة الرياضيات 
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 ، مستعملًا الشكل المجاور:   8 – 11أجب عن الأسئلة  

8 

 سمِّ ارتفاعًا. 

A) 𝑫𝑬̅̅ ̅̅  B ) 𝑨𝑩̅̅ ̅̅  
C ) 𝑮𝑩̅̅ ̅̅  D ) 𝑪𝑭̅̅ ̅̅  

 
 

9 
 سمّ عموداً منصفاً. 

A) 𝑫𝑬 ⃡      B ) 𝑨𝑩 ⃡      
C ) 𝑮𝑩 ⃡      D ) 𝑪𝑭 ⃡      

 
 

10 
 سمّ منصف الزاوية. 

A) 𝑫𝑬         B ) 𝑨𝑩         
C ) 𝑮𝑩         D ) 𝑪𝑭        

 
 

11 
 سمِّ قطعة متوسطة. 

A) 𝑫𝑬̅̅ ̅̅  B ) 𝑨𝑩̅̅ ̅̅  
C ) 𝑮𝑩̅̅ ̅̅  D ) 𝑪𝑭̅̅ ̅̅  

، مستعملًا   12 – 14استعمل الشكل المجاور لتُحدّد العبارة الصحيحة، بناءً على المعلومة المعطاة في كل من الأسئلة   
  الشكل المجاور:

 
 
 
 
 
 
 

12 
𝑨𝑪̅̅  قطعة متوسطة.   ̅̅
A) 𝒎𝑨𝑪𝑫 = 𝟗𝟎  B ) 𝑩𝑨𝑪 ≅ 𝑫𝑨𝑪 
C ) 𝑩𝑪 = 𝑪𝑫  D ) 𝑩 ≅ 𝑫  
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13 
𝑨𝑪̅̅  منصف الزاوية.   ̅̅
A) 𝒎𝑨𝑪𝑫 = 𝟗𝟎  B ) 𝑩𝑨𝑪 ≅ 𝑫𝑨𝑪 
C ) 𝑩𝑪 = 𝑪𝑫  D ) 𝑩 ≅ 𝑫  

 
 

14 
𝑨𝑪̅̅  ارتفاع.   ̅̅
A) 𝒎𝑨𝑪𝑫 = 𝟗𝟎  B ) 𝒎𝑩𝑨𝑪 ≅ DAC 
C ) 𝑩𝑪 = 𝑪𝑫  D ) 𝑩 ≅ 𝑫  

 

15 

 . 𝑫𝑬𝑭∆سمّ أطول ضلعٍ في 

A) 𝑫𝑬̅̅ ̅̅  B ) 𝑬𝑭̅̅ ̅̅  
C ) 𝑫𝑭̅̅ ̅̅  D )  .لا يمكن معرفته 

 

16 

 .  𝑫𝑬𝑭∆ما الزاوية التي لها أكبر قياس  في 

A) 𝑨  B ) 𝑩  
C ) 𝑪  D )  .لا يمكن معرفتها 

 
 

17 
  النظرية مما يأتي تقارن بي ضلعي والزاوية المحصورة في مثلثي؟ أيّ 
A) المتباينة 𝑺𝑨𝑺  B )  عكس المتباينة𝑺𝑨𝑺 
C )  .متباينة الزاوية الخارجية D )  متباينة المثلث 

 
 

18 
𝒙أي فرض مبتدأ به كتابة برهان غير مباشر لإثبات أن  >  ؟𝟓

A) 𝒙 < 𝟓  B ) 𝒙 ≤ 𝟓   
C ) 𝒙 = 𝟓  D ) 𝒙 > 𝟓  
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19 

 في الشكل المجاور.   𝒎𝟏أوجد القيم الممكنة لـ 

A) 𝟏𝟖𝟎° > 𝒎𝟏 > 𝟔𝟐°  B ) 𝟗𝟎° > 𝒎𝟏 > 𝟔𝟐°  
C ) 𝟎° > 𝒎𝟏 > 𝟔𝟐°  D ) 𝒎𝟏 > 𝟏𝟏𝟖°  

 
 

20 

 في الشكل المجاور.   𝒙أوجد قيمة 

A) 𝟓  B ) 𝟕  
C ) 𝟏𝟎  D ) 𝟏𝟓  

 
 

21 

𝑨𝑫، و 𝑨𝑩𝑪∆مركز الدائرة التي تمرّ برؤوس   𝑫إذا كانت   = 𝟔  
 . 𝑩𝑫فأوجد 

A) 𝟒  B ) 𝟔  
C ) 𝟗  D ) 𝟏𝟐  

 
 

22 
 عدد موجب   𝒙غير مباشر لإثبات أن:  الفرض الذي ستبدأ به كتابة برهانٍ اختر  

A) 𝒙 < 𝟎  B ) 𝒙 ≤ 𝟎  
C ) 𝒙 ≥ 𝟎  D ) 𝒙 > 𝟎  

 
 

23 
 أي مجموعة أعداد مما يأتي يمكن أن تكون أطوال أضلاع مثلثٍ؟ 

A) 𝟒, 𝟗, 𝟏𝟐  B ) 𝟑, 𝟐, 𝟏  
C ) 𝟏𝟎, 𝟓, 𝟓  D ) √𝟐, √𝟓, √𝟏𝟖  
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24 

𝑩𝑭̅̅ 𝑬𝑪، إذا كان  𝑩𝑬𝑪∆قطعة متوسطة في   ̅̅ =  .  𝑭𝑪، فأوجد 𝟏𝟓

A) 𝟓  B ) 𝟕. 𝟓  
C ) 𝟏𝟎  D ) 𝟑𝟎  

 ، مستعملاً الشكلي المجاورين:  25,26أجب عن السؤالي 

25 

𝒎𝑨المعطيات،  > 𝒎𝑫, 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ≅ 𝑫𝑬̅̅ ̅̅ , 𝑨𝑪̅̅ ̅̅ ≅ 𝑫𝑭̅̅ ̅̅   
 .𝑺𝑨𝑺أي مما يأتي يمكنك استنتاجه وفق المتباينة 

A) ∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑫𝑬𝑭  B ) 𝑩𝑪 = 𝑬𝑭  
C ) 𝑩𝑪 < 𝑬𝑭  D ) 𝑩𝑪 > 𝑬𝑭  

 
 

26 

𝑨𝑪المعطيات،  < 𝑫𝑭𝑩𝑪̅̅ ̅̅ ≅ 𝑬𝑭̅̅ ̅̅ , 𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ≅ 𝑫𝑬̅̅ ̅̅   
 .𝑺𝑺𝑺أي مما يأتي يمكنك استنتاجه وفق المتباينة 

A) 𝒎𝑩 < 𝒎𝑬  B ) 𝒎𝑩 > 𝒎𝑬  
C ) 𝒎𝑩 = 𝒎𝑬  D ) ∆𝑩𝑨𝑪 ≅ ∆𝑬𝑫𝑭  

 

 ، مستعملاً الشكل المجاور:  30-27أجب عن الأسئلة 

27 
 سمّ منصف زاوية. 

A) 𝑲𝑰        B ) 𝑮𝑳        
C ) 𝑱𝑴        D ) 𝑯𝑱        

 
 

28 
 سم قطعة متوسطة 

A) 𝑲𝑰̅̅̅̅  B ) 𝑮𝑳̅̅ ̅̅  
C ) 𝑱𝑴̅̅ ̅̅  D ) 𝑯𝑱̅̅̅̅  
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29 
 سم ارتفاعًا. 

A) 𝑲𝑰̅̅̅̅  B ) 𝑮𝑳̅̅ ̅̅  
C ) 𝑱𝑴̅̅ ̅̅  D ) 𝑯𝑱̅̅̅̅  

 
 

30 
 سم عمودًا منصفًا. 

A) 𝑲𝑰 ⃡     B ) 𝑮𝑳 ⃡      
C ) 𝑱𝑴 ⃡      D ) 𝑯𝑱 ⃡     

 استعمل الشكل المجاور لتحدد العبارة الصحيحة، 
 : 33-31بناء على المعلومة المعطاة في كل من الأسئلة  

 
 

31 
𝒀𝑾̅̅ ̅̅  منصف زاوية.    ̅

A) 𝒀𝑾𝒁   زاوية قائمة B ) 𝑿𝒀𝑾 ≅ 𝒁𝒀𝑾  
C ) 𝑿𝑾 = 𝑾𝒁  D ) 𝑿𝒀 = 𝒁𝒀  

 
 

32 

𝒀𝑾̅̅ ̅̅  ارتفاع.    ̅
A) 𝒀𝑾𝒁  زاوية قائمة  B ) 𝑿𝒀𝑾 ≅ 𝒁𝒀𝑾  
C ) 𝑿𝑾 = 𝑾𝒁  D ) 𝑿𝒀 = 𝒁𝒀  

 
 

33 
𝒀𝑾̅̅ ̅̅  قطعة متوسطة.    ̅

A) 𝒀𝑾𝒁   زاوية قائمة B ) 𝑿𝒀𝑾 ≅ 𝒁𝒀𝑾  
C ) 𝑿𝑾 = 𝑾𝒁  D ) 𝑿𝒀 = 𝒁𝒀  
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34 

   𝑨𝑩𝑪∆سم أطول ضلع في 

A) 𝑨𝑩̅̅ ̅̅  B ) 𝑩𝑪̅̅ ̅̅  
C ) 𝑨𝑪̅̅ ̅̅  D )  لا يمكن معرفته 

 
 

35 

   𝑫𝑬𝑭∆سم الزاوية ذات القياس الأكبر في 

A) 𝑫  B ) 𝑬  
C ) 𝑭  D )  لا يمكن معرفتها 

 
 

36 
 ما النظرية التي تقارن بي أضلاع المثلث نفسه؟ 

A)  المتباينة𝑺𝑨𝑺  B )  عكس متباينة𝑺𝑨𝑺 

C )  .متباينة الزاوية الخارجية D )  .متباينة المثلث  
 
 

37 
 ما الاسم الآخر للبرهان غير المباشر؟

A)  البرهان الاستنتاجي B )  .البرهان باستعمال العكس 

C )  .البرهان باستعمال المعكوس D )  .البرهان بالتناقض  
 
 

38 

أن يزرع الركن الأوسع من ساحة بيته الخلفية المثلثة الشكل، إذا كانت الساحة الخلفية محددةً   يرُيد عبدالله
 ، فأي ركن له أكبر قياسٍ؟35ftالذي طوله   𝑩وبالسياج   27ftطوله   𝑨وبسياج   50ftبالبيت بطول 

A) الركن بي السياجي 𝑨و𝑩  B )  الركن بي البيت والسياج𝑨 
C )  جميع الأركان لها القياس نفسه D )  الركن بي البيت والسياج𝑩 
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39 

 .  𝒎𝟏في الشكل المجاور، أوجد القيم الممكنة لــِ

A) 𝟗𝟎° >  𝒎 > 𝟕𝟒°  B ) 𝟏𝟖𝟎° >  𝒎 > 𝟕𝟒°  
C ) 𝟎° >  𝒎 > 𝟕𝟒°  D ) 𝒎 = 𝟏𝟎𝟔°  

 
 

40 

 .  𝒙الشكل المجاور، أوجد قيمة لــِفي  

A) 𝟗  B ) 𝟏𝟏  
C ) 𝟐𝟕  D ) 𝟑𝟐  

 
 

41 
𝒙اختر الفرض الذي ستبدأ به كتابة برهانٍ غير مباشرٍ لإثبات أن:  < 𝟐   

A) 𝒙 > 𝟐  B ) 𝒙 ≥ 𝟐  
C ) 𝒙 = 𝟐  D ) 𝒙 ≤ 𝟐  

 
 

42 

 اختر الفرض الذي ستبدأ به كتابة برهانٍ غير مباشر كما يأتي: 
 𝑨𝑩𝑪∆زاوية خارجية لــ  𝟏المعطيات: 

𝒎𝟏المطلوب: إثبات أن:  = 𝒎𝑩 + 𝒎𝑪 

A) 1  ليست زاوية خارجية لــ∆𝑨𝑩𝑪 B ) 𝟏   زاوية داخلية في∆𝑨𝑩𝑪 

C ) 𝒎𝟏 ≠ 𝒎𝑩 + 𝒎𝑪  D ) 𝒎𝟏 = 𝒎𝑩  
 
 

43 
 أي مجموعة أعداد مما يأتي يمكن أن تكون أطوال أضلاع مثلثٍ؟ 

A) 𝟏𝟐, 𝟔, 𝟔  B ) 𝟏𝟑, 𝟕, 𝟔  
C ) √𝟐, √𝟓, √𝟏𝟓  D ) 𝟏𝟎. 𝟐   , 𝟖. 𝟏   , 𝟐. 𝟔  
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44 

𝑹𝑺̅̅في الشكل المجاور، ما العلاقة بي طولي  ̅̅ , 𝑸𝑺̅̅  ؟ ̅̅

A) 𝑸𝑺 = 𝑹𝑺  B ) 𝑸𝑺 < 𝑹𝑺  
C ) 𝑸𝑺 > 𝑹𝑺  D )   يمكن معرفتها لا 

 
 

45 

𝑫𝑪̅̅في الشكل المجاور، ما العلاقة بي طولي  ̅̅ , 𝑨𝑫̅̅     ؟  ̅̅

A) 𝑫𝑪 < 𝑨𝑫  B ) 𝑫𝑪 > 𝑨𝑫  
C ) 𝑫𝑪 = 𝑨𝑫  D )  لا يمكن معرفتها 

 
 

46 

  ؟  𝟏,𝟐في الشكل المجاور، ما العلاقة بي قياسَي 

A) 𝒎𝟏 = 𝒎𝟐  B ) 𝒎𝟏 < 𝒎𝟐  
C ) 𝒎𝟏 > 𝒎𝟐  D )   يمكن معرفتها لا 
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1 

 
 :  المجاورفي الشكل   𝑨𝑩𝑪𝑫متوازي الأضلاع   في 𝒎 𝟏أوجد 

 

A) ⁰36 B ) 24⁰ 

C ) 60⁰ D ) 18⁰ 
 
 

2 

 ؟  𝒙في المستطيل المجاور، ما قيمة 

A) 𝟏𝟓  B ) 𝟏𝟕  
C ) 𝟐𝟐  D ) 𝟑𝟕  

 
 

3 

 ، ثم قرب الإجابة إلى أقرب جزء من عشرة. 𝟓𝟔أوجد قياس الزاوية الخارجية لمضلع منتظم عدد أضلاعه 
A) 𝟑. 𝟐°  B ) 𝟔. 𝟒°  
C ) 𝟏𝟕𝟑. 𝟔°  D ) 𝟗𝟕𝟐𝟎°  

 
 

5 

𝑨𝑩𝑪𝑫   :متوازي أضلاع، إذا كان𝑬𝑫 = 𝟓𝒙 − 𝑩𝑬 و 𝟏𝟐 = 𝟐𝒙 +

  𝑩𝑫فأوجد   𝟔

A) 𝟔  B ) 𝟏𝟐  
C ) 𝟏𝟖  D ) 𝟑𝟔  

 
 
 
 
 
 
 
 

 الصف: الأول الثانوي -الفصل الخامس الأشكال الرباعية  – رياضيات
 بنك الأسئلة لمادة الرياضيات 
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6 

𝑷𝑸̅̅إذا كان ميل  𝟐يساوي   ̅̅

𝟑
𝑸𝑹̅̅وميل    𝟏يساوي   ̅̅

𝟐
𝑺𝑹̅̅، فأوجد ميل   -   𝑷𝑸𝑹𝑺حتى يكون الشكل   ̅̅

 متوازي أضلاع. 
A) 𝟐

𝟑
  B ) 𝟑

𝟐
  

C )  −
𝟏

𝟐
 D ) 𝟐  

 
 

7 

 المجاور.   𝐑𝐒𝐓𝐖في متوازي الأضلاع   𝒎𝒘أوجد 

A) 𝟏𝟕°  B ) 𝟑𝟑°  
C ) 𝟓𝟓°  D ) 𝟏𝟐𝟓°  

 
 

8 
 .𝟒𝟖أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع محدّب عدد أضلاعه 

A) 𝟏𝟕𝟓°  B ) 𝟑𝟔𝟎°  
C ) 𝟖𝟐𝟖𝟎°  D ) 𝟖𝟔𝟒𝟎°  

 
 

9 
 .   𝟑𝟎أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع محدب عدد أضلاعه 

A) 𝟓𝟒𝟎𝟎°  B ) 𝟓𝟎𝟒𝟎°  
C ) 𝟑𝟔𝟎°  D ) 𝟏𝟔𝟖°  

 
 

10 
 .  𝟐𝟏أوجد مجموع قياسات الزوايا الخارجية لمضلع محدب عدد أضلاعه 

A) 𝟐𝟏°  B ) 𝟏𝟖𝟎°  
C ) 𝟑𝟔𝟎°  D ) 𝟑𝟒𝟐𝟎°  

 
 

11 
 ، فأوجد قياس كل زاوية خارجة لهذا المضلع. °𝟏𝟎𝟖إذا كان قياس كل زاوية داخلية لمضلع منتظم 

A) 𝟏𝟖°  B ) 𝟕𝟐°  
C ) 𝟗𝟎°  D ) 𝟏𝟎𝟖°  
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 المجاور.   𝑨𝑩𝑪𝑫في متوازي الأضلاع   𝒙أوجد قيمة 

A)  𝟒 B ) 𝟏𝟎. 𝟐𝟓  
C ) 𝟏𝟔  D ) 𝟐𝟏. 𝟓  

 
 

13 
 أي مما يأتي تعد خاصية لمتوازي الأضلاع؟ 

A)  القطران متطابقان B )  القطران ينصفان الزوايا 
C )  القطران متعامدان D ) القطران ينصف كل منهما الآخر 

 
 

14 

 المجاور متوازي أضلاع.   𝑨𝑩𝑪𝑫، حتى يكون 𝒚و   𝒙أوجد قيمة كل من   

A) 𝒙 = 𝟔, 𝒚 = 𝟒𝟐  B ) 𝒙 = 𝟔, 𝒚 = 𝟐𝟐  
C ) 𝒙 = 𝟐𝟎, 𝒚 = 𝟒𝟐  D ) 𝒙 = 𝟐𝟎, 𝒚 = 𝟐𝟐  

 
 

15 

 ، حتى يكون الشكل الرباعي المجاور متوازي أضلاع. 𝒙أوجد قيمة 

A) 𝟒𝟒  B ) 𝟒𝟔  
C ) 𝟗𝟎  D ) 𝟏𝟑𝟒  

 
 

16 

.𝑨(𝟎هي:   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كانت إحداثيات ثلاثة رؤوس لمتوازي الأضلاع  𝟎), (𝒃(𝟐, 𝟒), 𝒄(𝟏𝟎, 𝟒) 
 . 𝑫فأوجد إحداثيات الرأس 

A) 𝑫(𝟖. 𝟎)  B ) 𝑫(𝟏𝟎, 𝟎)  
C ) 𝑫(𝟎. 𝟒)  D ) 𝑫(𝟏𝟎, 𝟖)  
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17 
 أي مما يأتي تعد خاصية للمستطيل؟ 

A)  .الأضلاع الأربعة متطابقة B )  .القطران ينصفان الزوايا 
C )  .القطران متعامدان D ) .الزوايا الأربع قوائم  

 
 

18 
𝑨𝑪̅̅مستطيل قطراه   𝑨𝑩𝑪𝑫الشكل  𝑨𝑪، إذا كان   𝑩𝑫̅̅̅̅̅و   ̅̅ = 𝟐𝒙 + 𝑩𝑫وَ   𝟏𝟎 =  𝒙فأوجد قيمة   𝟓𝟔

A) 𝟐𝟑  B ) 𝟑𝟑   
C ) 𝟕𝟖  D ) 𝟏𝟐𝟐  

 
 

19 

,𝑩(−𝟓هي:   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كانت إحداثيات ثلاثة رؤوس للمستطيل  𝟎), 𝑪(𝟕, 𝟎)𝑫(𝟕, فأوجد   (𝟑
 . 𝑨إحداثيات الرأس 

A) 𝑨(−𝟓, 𝟕)  B ) 𝑨(𝟑, 𝟓)  
C ) 𝑨(−𝟓, 𝟑)  D ) 𝑨(𝟕, −𝟑)  

 
 

20 

 المجاور.   𝑨𝑩𝑪𝑫في المعيّ   𝒎𝟏أوجد 

A) 𝟒𝟓°  B ) 𝟔𝟎°  
C ) 𝟗𝟎°  D ) 𝟏𝟐𝟎°  

 
 

21 

 المجاور.   𝑷𝑸𝑹𝑺في المربع   𝒎𝑷𝑹𝑺أوجد 

A) 𝟑𝟎°  B ) 𝟒𝟓°  
C ) 𝟔𝟎°  D ) 𝟗𝟎°  
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22 

 ؟  𝑨𝑩𝑪𝑫أي زاويتي مما يأتي تعُدّان زاويتي قاعدة لشبه المنحرف 

A) 𝑨,𝑪  B ) 𝑩,𝑫  
C ) 𝑨,𝑫  D ) 𝑫,𝑪  

 

 

23 

 المجاور.   𝑫𝑬𝑭𝑮في شبه المنحرف   𝒎𝑫أوجد 

A) 𝟒𝟒°  B ) 𝟕𝟐°  
C ) 𝟏𝟎𝟖°  D ) 𝟏𝟑𝟔°  

 
 

24 

وطول قاعدته الأمامية عند   30inغطاء محرك سيارة عُمر على شكل شبه منحرف، طول قاعدته الخلفية  
 ، فما طول القطعة المتوسطة لهذا الغطاء؟ 24inمقدمة السيارة  

A) 25in  B ) 27in  
C ) 28in  D ) 29in  

  
 

25 

، وطول القاعدة الأخرى 𝟑𝟔، وطول قطعته المتوسطة 𝟒𝟒إذا كان طول إحدى قاعدتَي شبه منحرف 
𝟐𝒙 +  . 𝒙فأوجد قيمة   𝟏𝟎

A) 𝟗  B ) 𝟏𝟕  
C ) 𝟐𝟏  D ) 𝟒𝟎  
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26 

𝑬𝑭̅̅المجاور شبه منحرف، و   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كان الشكل   القطعة المتوسطة،   ̅̅
 فأيُّ عبارة مما يأتي صحيحة؟ 

A) 𝑬𝑭 = 𝟏

𝟐
𝑨𝑫  B ) 𝑨𝑬 = 𝑭𝑫  

C ) 𝑬𝑭 = 𝑨𝑩  D ) 𝑬𝑭 =
𝑩𝑪+𝑨𝑫

𝟐
  

  
 

27 

 في شكل الطائرة الورقة المجاور.   𝒎𝑺أوجد 

A) 𝟏𝟎𝟎°  B ) 𝟏𝟔𝟎°  
C ) 𝟐𝟎𝟎°  D ) 𝟑𝟔𝟎°  

 
 

28 

𝑱𝑴̅̅أوجد طول   في شكل الطائرة الورقة المجاور.   ̅̅

A) √𝟐𝟗  B ) √𝟖𝟗  
C ) √𝟏𝟑  D ) 𝟏𝟏  

 
 

29 
 . 45أوجد مجموع قياسات الزوايا الداخليّة لمضلع محدّب عدد أضلاعه  

A)  𝟖𝟏𝟎𝟎°  B ) 𝟕𝟕𝟒𝟎°  
C ) 𝟑𝟔𝟎°  D ) 𝟏𝟕𝟐°  

 
 

30 

  .في الشكل المجاور  𝒙أوجد قيمة 

A) 𝟑𝟎  B ) 𝟏𝟎𝟐  
C ) 𝟔𝟔  D ) 𝟏𝟑𝟖  
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31 
 𝟑𝟗أوجد مجموع قياسات الزوايا الخارجية لمضلع محدّب عدد أضلاعه 

A) 𝟑𝟗°  B ) 𝟗𝟎°  
C ) 𝟏𝟖𝟎°  D ) 𝟑𝟔𝟎°  

 
 

32 
 أي مما يأتي تعد خاصية لمتوازي الأضلاع؟ 

A) .كل ضلعي متقابلي في متطابقان  B )   .فيه زوج واحد فقط من الزوايا المتقابلة المتطابقة 

C )  .كل زاويتي متقابلتي فيه متكاملتان D )  .زواياه الأربع قوائم 
 
 

33 

𝑨𝑩𝑪𝑫   متوزاي أضلاع يتقاطع قطراه عند النقطة𝐄  .  إذا كان𝑨𝑬 = 𝟑𝒙 + 𝑬𝑪و   𝟏𝟐 = 𝟐𝟕  
 .   𝒙فأوجد قيمة 

A) 𝟓  B ) 𝟏𝟕  
C ) 𝟐𝟕  D ) 𝟒𝟕  

 
 

34 

، حتى يكون الشكل الرباعي المجاور 𝒚وَ   𝒙أوجد قمة كل من 
 متوازي أضلاع. 

A) 𝒙 = 𝟏𝟑, 𝒚 = 𝟐𝟒  B ) 𝒙 = 𝟏𝟑, 𝒚 = 𝟏𝟔  
C ) 𝒙 = 𝟕, 𝒚 = 𝟐𝟒  D ) 𝒙 = 𝟕, 𝒚 = 𝟔  

 
 

35 

 حتى يكون الشكل الرباعي المجاور متوازي أضلاع.   𝒙أوجد قيمة 

A) 𝟏𝟐  B ) 𝟐𝟒  
C ) 𝟑𝟔  D ) 𝟏𝟑𝟐  
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36 

هي:   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كانت إحداثيات ثلاثة من رؤوس متوازي الأضلاع 
𝑨(𝟖, 𝟐), 𝑩(𝟔, −𝟒), 𝑪(−𝟓,  . 𝑫، فأوجد إحداثيات   (𝟒−

A)  𝑫(−𝟓, 𝟐) B ) 𝑫(−𝟑, 𝟐)  
C ) 𝑫(−𝟐, 𝟐)  D ) 𝑫(−𝟒, 𝟖)  

 
 

37 
𝑨𝑩𝑪𝑫   مستطيل، إذا كان𝑨𝑪 = 𝟓𝒙 + 𝑩𝑫وَ   𝟐 = 𝒙 +  . 𝒙فأوجد قيمة   𝟐𝟐

A) 𝟓  B ) 𝟔  
C ) 𝟏𝟏  D ) 𝟐𝟔  

 
 

38 
 أيّ عبارة مماّ يأتي صحيحة لجميع المستطيلات؟ 

A)  القطران متعامدان B )  القطران ينصّفان الزوايا 
C )  الأضلاع المتتالية متطابقة D )  الأضلاع المتتالية متعامدة 

 
 

39 

,𝑩(−𝟒هي:   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كانت إحداثيات ثلاثة من رؤوس المستطيل  𝟔), 𝑪(−𝟒, 𝟐), 𝑫(𝟏𝟎, 𝟐) ،
 . 𝑨فأوجد إحداثيات الرأس 

A) 𝑨(𝟔, 𝟒)  B ) 𝑨(𝟏𝟎, 𝟒)  
C ) 𝑨𝟐, 𝟔)  D ) 𝑨(𝟏𝟎, 𝟔)  

 
 

40 

 المجاور.   𝑮𝑯𝑱𝑲في المعي   𝒎 𝟏أوجد 

A) 𝟐𝟐°  B ) 𝟒𝟒°  
C ) 𝟔𝟖°  D ) 𝟗𝟎°  
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𝑩𝑫، إذا كان: 𝑬عند النقطة   𝑨𝑩𝑪𝑫يتقاطع قطرا المربع  = 𝟔𝒙 − 𝑨𝑬 و   𝟏𝟎 = 𝟐𝒙 + 𝟔  ، 
 . 𝑨𝑪فأوجد 

A) 𝟏𝟏  B ) 𝟐𝟖  
C ) 𝟓𝟔  D ) 𝟗𝟎  
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,𝑨(𝟏𝟎هي:   𝑨𝑩𝑪𝑫إذا كانت إحداثيات ثلاثة من رؤوس شبه منحرف المتطابق الساقي   −𝟏) 
𝑩(𝟖, 𝟑), 𝑪(−𝟏,  .𝑫فأوجد إحداثي الرأس   (𝟑

A) 𝑫(−𝟑, −𝟏)  B ) 𝑫(−𝟏𝟎, −𝟏𝟏)  

C ) 𝑫(−𝟏, 𝟖)  D ) 𝑫(−𝟑𝟑)  
 
 

43 

 المجاور.   𝑴𝑵𝑶𝑷في شبه المنحرف المتطابق الساقي   𝒎𝑴𝑵𝑷أوجد 

A) 𝟒𝟒°  B ) 𝟔𝟒°  
C ) 𝟖𝟎°  D ) 𝟏𝟏𝟔°  
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فأوجد طول قاعدته   16in، وطول القطعة المتوسطة  19inإذا كان طول إحدى قاعدتي شبه منحرف  
 الثانية. 

A) 35in  B ) 19in  
C ) 17.5in  D ) 13in  

 
 

45 

,𝟏𝟔−)أحاط عصام قطعة أرض بسياج، وكانت الأركان الأربعة للسياج عند النقاط:  𝟏), (−𝟔, 𝟓) 
(𝟒, 𝟏), (𝟔,  على مستوى إحداثي، فما الوصف الأكثر دقة لشكل السياج؟   (𝟑−

A) مربع B )  مستطيل 
C )  معي D )  شبه منحرف  
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 في شكل الطائرة الورقة المجاور.   𝒎𝑺أوجد 

A) 𝟐𝟒𝟖°  B ) 𝟔𝟖°  
C ) 𝟏𝟏𝟐°  D ) 𝟏𝟐𝟒°  
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𝑨𝑩𝑪𝑫   :متوازي أضلاع إحداثيات رؤوسه هي𝑨(𝟒, 𝟐), 𝒃(𝟒, 𝟏), 𝑪(−𝟐, −𝟏), 𝑫(−𝟐, 𝟐) 
في مستوى إحداثي، أياا مما يأتي تجد بعد   𝑨𝑩𝑪𝑫مستطيل، يمكن أن تبدأ بتمثيل   𝑨𝑩𝑪𝑫لإثبات أن 

 ذلك؟ 
A)  قياسات الزوايا B )  طول كل قطر 
C )  ميل كل قطر D )  نقطة منتصف كل نقطة 

 

 

‏Manar




